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O\ PLAN DE APRENDIZAJE AUTONOMO DEL ESTUDIANTE

D

1. IDENTIFICACION

NOMBRE DEL ESTUDIANTE:

AREA O ASIGNATURA Matematicas

GRADO Y GRUPO: 11°

PERIODO: 2

SEMANA O SEMANAS DEL PERIODO:

DOCENTE(S): Mario Alberto Henao Gomez

2. REFERENTES DEL PLAN DE UNIDAD DEL AREA O ASIGNATURA (Escriba los que
estan directamente relacionados con el plan de aprendizaje)

ESTANDARES

APRENDIZAJES O CONTENIDOS

Justifico resultados obtenidos mediante
procesos de aproximacion sucesiva, Sucesiones aritméticas y geométricas.
rangos de variacion y limites en

situaciones de medicion.

Series

3.

ACTIVIDADES PEDAGOGICAS, TALLERES O GUIAS A DESARROLLAR POR EL

ESTUDIANTE. (Describa claramente la instruccion para cada actividad y remita al
anexo correspondiente si se requiere.)

Observar el video introductorio https://www.youtube.com/watch?v=FGoSqgeFI5zg
Observar el video como apoyo para resolver los ejercicios.

Resolver los ejercicios en el cuaderno o en hojas de block conservando el orden, no
es necesario copiar los enunciados pero si el procedimiento y la letra de la respuesta
final. Hay ejercicios que de pronto no tienen un proceso matematico escrito pero

deben justificar con sus propias palabras el razonamiento que utilizé para llegar a la
solucion del mismo.




3. Utilizar los espacios de las clases para resolver dudas

4. CRITERIOS Y PAUTAS DE PRESENTACION DEL PRODUCTO A ENTREGAR POR EL
ESTUDIANTE

1. Eltaller debe realizarse en el cuaderno o en hojas bien organizado, los puntos en forma
secuencial.

2. Las paginas web sugeridas son de consulta, especialmente el canal de youtube mario
teacher

5. REFERENTES DE CONSULTA Y APOYO PARA LA REALIZACION DE LAS
ACTIVIDADES (Bibliografia, webgrafia...)

https://www.youtube.com/watch?v=F rhZajOScc

https://www.youtube.com/watch?v=dWfh15wgJYE

https://www.youtube.com/watch?v=xCo6ypISb0bk

https://www.youtube.com/watch?v=CCDCakrVDfY

https://www.youtube.com/watch?v=YghBJcxkhPY

https://oeis.org/?language=spanish ENCICLOPEDIA ONLINE DE SUCESIONES
ENTERAS

6. ANEXOS (Guias, talleres, documentos...)

En el enlace https://www.disfrutalasmatematicas.com/algebra/sucesiones-series.html
encontrard referentes teéricos que le pueden servir como apoy

Taller



https://www.youtube.com/watch?v=CCDCqkrVDfY
https://www.youtube.com/watch?v=YghBJcxkhPY
https://oeis.org/?language=spanish
https://www.disfrutalasmatematicas.com/algebra/sucesiones-series.html

» EJERCICIOS PROPUESTOS

SERIES
1. i Cudl es la suma de los nimeros
desde 1 hasta 1007
a) 1050
b) 5050
c) 3024
d) 10250

2. ¢Cudl es la suma de los ndmeros
desde 1 hasta 2007
a) 10200
b) 30400
c) 20100

Responder las preguntas 4 v 5 de acuerdo
con la siguiente informacién: Las figuras A,
B, C, D muestran el numero de lineas que
pueden trazarse cuando se tienen 2, 3, 4, 5
puntos respectivamente, fales que en
ninguna de ellas hay 3 punfos alineados.

Ko

C D
(6) (o)

4. El nimero de lineas que pueden
trazase cuando se tienen 8 puntos es:
a) 14
b) 20
c) 25
d) 28

5. Un  expresibn  que
determinar el
nimero de lineas que pueden frazarse
cuando se fienen n puntos, donde n = 2,
34,5,6,7......e8
niin-1)
a) 3
nin -1}
2
2n +1
2
nim—2)
2

permite

b)
0

d)

d) 10100

3. Una expresion con la cual es posible
determinar la suma desde 1 hasta un

nimero entero n, es:
a) (2n+1)n
Zn(n=1)

2
nim+1)

2

-1 1
d) {(m }2{n+ ]

c)

Responder las preguntas 6 a 8 con la
siguiente informacian:

Como se muestra en la figura, es posible
construir cuadrados con fasforos. Usamos
7 fosforos para construir 2 cuadrados y 10
para construir 3.

6. ¢Cuantos fosforos se necesitan
para

construir 20 cuadrados?

a) 60 fésforos

b) 61 fosforos

¢) 70 fosforos

d) 79 fasforos.

7. ¢Cuantos cuadrados es posible
construir con 28 fosforos?
a) B
b) 9
c) 10
d) 11

8. Una

determinar
el nimero de fasforos necesarios para
construir n cuadrados, es:

nin+1)

2

b) 2n(n-1)
c) 3n+1

in+1
d) 3

expresion - que  permite

Responder las preguntas 9 y 10 de
acuerdo a la siguiente informacidn;



Es posible construir tridngulos  con
fasforos. Usamos 3 fosforos para construir

1 triangulo y 5 fosforos para construir 2
tridgngulos.

8. sCuantos fosforos se necesitan
para

construir 18 triangulos?

a) 2B fasforos

b) 29 fosforos

c) 37 fosforos

d) 43 fosforos.

10, ; Cuantos triangulos es posible
construir con 51 fosforos?
a) 25
by 30
c) 33
d) 35

YAVAVAN
TAVAYAN




SUCESIONES

1. El término que sigue en la sucesion 1, 7. El término general de la sucesion 1, 2,
3,5,7,...es 3,...es
a)b a4
b) 7 b) 3n
c)9 C) 2n
d) 10 d) n
2. El término que sigue en la sucesion 6, - 8. El término general de la sucesion 1,
2,2/3,... es 1/2,1/3,... es
a) 2/9 an
b) 5/3 b) 2n
c) -2/9 c) 1/n
d) -5/3 d) 1/2n
3. El término que sigue en la sucesion 8, 9. El término general de la
6, 9/2, 27/8,... es sucesion1/2,1/4, 1/8,... es
a)3 a) 2"
b) 15/2 b) (-1)"
c) 28/9 c) 1/2"
d) 81/32 d) n
4. El nUmero faltante en la sucesién 7c, 10. El término general de la sucesion 1, 3,
__,cl7,cl49,... es 5,...es
a) 1/7 a)n
b) c b) 2n
c) 1/2 c) 3n+2
d) c/7 d) 2n-1
5. El nimero faltante en la sucesion 30, 6, 11. El término general de la sucesion -1,
__,6/25,...es 2,
a) 6/5 -3,...es
b) 1/5 a) (-1)"
c) 6/6 b) n
d) 2/25 c) (-1)"n
d) 2n-1n
6. El nimero faltante en la sucesion 6a3,
__3al2, 3/4,... es 12. El término general de la sucesion -1,
a) 3a/2 4, -9, 16, -25,... es
b) 6a a) (-1)"n
c) 6a? b) (-1)"n?
d) 3a2 c) (-1)"n3

d) n



13. El término general de la sucesionl/2,
1/4,1/6, 1/8,... es

a) 1/An

b) 1/2n

c) 1/23n

d) Vn

14. ¢ Cuantas parejas de conejos se
completan de una pareja inicial, en el
transcurso de un afio, sabiendo que cada
pareja produce otra cada mesy las
conejas pueden parir a los dos meses de
nacidas?

a) 251

b) 376

c) 325

d) 215

15. Cuales términos corresponden a la
sucesion {n/(n+2)}

a)1,2,3,45,...

b) 1/2, 1/3, 1/4,...

c) 1/3, 1/2, 3/5,...

d) 1/3, 2/3, 1,...

16. Cuales términos corresponden a la
sucesion {n'}

a)1,2,6,24,...

b) 4,12, 24,...

c)1,4,8,16

d) 5, 10, 15,...

17. Cuales términos corresponden a la
sucesion {sen(ntr/2}

a) m, 2, 31...

b) 1/m,2/m,3/T...

c) 5,0,5,0,...

d) 1,0,-1,0...

18. al desarrollar E?n=o0 (N/(N+1) se
obtiene

a0

b) 13/18

c) 14/12

d) 1/2

19. al desarrollar Zizo(—l)”/(3" +1) se

obtiene
a) 1/2

b) -1/4
c) 1/10
d) 7/20

20. al desarrollar Zizo(nz +1)" se

obtiene
a) 1028
b) 1027
c) 125
d) 25

21. el término general de la sucesion 1,-1,
1,-1,...es

a) (-1)"

b) (_1)2n+1

c) (-1)*"

d) (1™

22. el termino general de la sucesion 1/3,
4/5, 9/7, 16/9... es

a) n?/(2n+1)

b) n/(2n+1)

c) n?/(n+1)

d) n?/n

23. El termino general de la sucesion 1/2,
3/4,

5/6, 7/8,... es

a) n/2n

b) (n-1)/2n

c) (2n-1)/2n

d) 2n/(2n-1)

24. el término general de la sucesion 2/3,
4/6, 8/9,...es

a) n/(2n-1)

b) n2/3n

c) 2"/3n

d) n?/2n



25. el término general de sucesiéon 0,1,
0,1,0,1,...es

a) (0+1)n

b) ((-1)"+1)/2

c) (n+1)/2

d) (3n+1)/2

26. el termino general de la sucesion 1, -
1/3, 1/5, -1/7,..

a) (2n+1)/(n-1)

b) nt

c) 1/(2n-1)

d) (-1)"/(2n-1)

27. El término general de la sucesién 1/2,
-213, 3/4, -4/5,... es

a) (-)™H(n+1)

b) (-1)™*n/(n+1)

) (-1)"n/(2n+1)

d) n"/2n

28. El termino general de la sucesion 1, -
219, 3/25, -4/49, 5/81,...es

a) (-1)"2?/(2n-1)?

b) (-1)"*1/(2n-1)?

c) (-1)™In/ (2n-1)?

d)(-1)"+/2n?

29. El término general de la sucesion 2, 6,
10, 14,...es

a) (-1)"12n

b) 2n

c) 3n

d) 4n-2

30. dada la sucesion {1/n} si n se hiciera
muy grande, es decir tendiera a infinito.
¢A qué valor tendria el n-esimo elemento
de la sucesion?

al

b)eo

c)0

d) 2

31. dada la sucesidn {3/n} si n hiciera muy
grande, es decir tendiera a infinito. ¢ A qué
valor tendria el n-esimo elemento de la
sucesion?

a) 3

b) «

c) 1

d) O

32. dada la sucesién 1/\n si n se hiciera
muy grande, es decir tendiera a infinito.
¢A qué valor tenderia el n-esimo
elemento de la sucesion?

a) 1

b) 4

c) 0

d) «

33. dada la sucesién {(-1)"} si n se hiciera
muy grande, es decir tendiera a infinito.
¢A qué valor tenderia el n-esimo
elemento de la sucesion?

a) 1

b) -1

c) 0

d) no existe

34. dada la sucesion {(7/5)"} si n se
hiciera muy grande, es decir tendiera a
infinito. ¢ A qué valor tenderia el n-esimo
elemento de la sucesion?

a) «©

b) O

c) 1

d) 7/5

35. dada la sucesion {(2/3)"} si n se
hiciera muy grande, es decir tendiera a
infinito. ¢ A qué valor tenderia el n-esimo
elemento de la sucesion?

a) «

b) 2/3

c) 2

d 0



36. dada la sucesion {(n?+2n+1)/n% sin
se hiciera muy grande, es decir tendiera a
infinito. ¢ A qué valor tenderia el n-esimo
elemento de la sucesién?

a) 2

b) O

c) 1

d) «

37. Dada la sucesioén {(9n?-6n+1)/(3n?-n)}
si n se hiciera muy grande, es decir
tendiera a infinito. ¢ A qué valor tenderia el
n-esimo elemento de la sucesion?

a)l

b) 9

c) 3

d) O

38. dado el siguiente problema, indique la
sucesion que genera:

*un corredor que siempre ha de recorrer
la mitad de una distancia antes de
recorrer la distancia total, jamas podra
alcanzar la meta* tbmese la partidaen 1y
la llegada en 0.

a) 1/2,1/3, 1/6, 1/16,...

b) 1/2,1/4, 1/8, 1/16,...

c) 1,2,8,4

d) 1,1/2,0, -1/2,...

39. calcule la distancia que recorre
durantel5 dias un motociclista sabiendo
gue el primer dia recorre 12 km. y que en
cada uno de los siguientes dias disminuye
en 200mts el recorrido.

a) 25km

b) 100km

c) 200km

d) 159km

40. encuentre una forma practica de hallar
la suma de los nimeros del 1 al 1000 e
indique su resultado.

a) 500

b) 20

c) 1010

d) 500500



